

## **Сотрудники следственного управления поздравили с Новым годом подшефного мальчика-сироту Демида Савочкина**



Сотрудники следственного управления СК РФ по Приморскому краю поздравили с Новым годом 5-летнего Демида Савочкина, который живет со своей бабушкой Валентиной Андреевной в селе Вольно-Надеждинское Надеждинского района Приморского края.

Офицеры окружили мальчика своим вниманием после того, как не стало его родителей в июне 2021 года.

После счастливого спасения Демида с острова на озере Ханка, офицеры СК навестили его в больнице взяли над ним шефство.

После случившегося мальчик нуждался в укреплении здоровья и прошлым летом сотрудники СК организовали ему и бабушке профилактическое лечение в санаторий в селе Шмаковка.

---

По сложившейся традиции сотрудники регионального СК России пришли к нему накануне Нового года в костюмах Деда Мороза и Снегурочки, подарив ему в подарок планшет и корзину с виноградом, который он так любит.

Офицеры пожелали мальчику и его бабушке счастливого Нового года, крепкого здоровья и успехов во всех начинаниях, ведь в этом году Демид пойдёт в первый класс и это будет новый этап его жизни.

02 Января 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1850968>